

# **ELŐTERJESZTÉS**

Komló Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. június 29-én

tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Komlói Tésztagyártó Start Szociális Szövetkezet  
cégjogi ügyeivel kapcsolatos költségviselés

Iktatószám: 5148/2023. Melléklet: - db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Aladics Zoltán irodavezető

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

<b>Bizottság</b>	<b>Hatáskör</b>
Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság	SZMSZ 1. sz. melléklet 2.3.18. pont
Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság	SZMSZ 1. sz. melléklet 3.3.6. pont

Meghívott:

Feuerstahler Terézia, szövetkezet elnöke

[fterezkomlo@gmail.com](mailto:fterezkomlo@gmail.com)

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Komló Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzatunk) részvételével 2016.12.21-én megalakított Komlói Tésztagyártó Start Szociális Szövetkezet speciális jogi keretek között, sajátos, általam fontosnak tartott tevékenységet folytat. Ezért is javasoltam a folyamatos gazdasági nehézségek ellenére több alkalommal is a Szövetkezet segítségét Tagi kölcsönök nyújtásával.

Az elmúlt időszak tapasztalatai azt mutatják, hogy e kölcsönöket csak igen jelentős késedelemmel tudják törleszteni likviditási gondjaik miatt.

A legutóbbi 2023.05.24-én tartott Közgyűlésen a Komlói Tésztagyártó Start Szociális Szövetkezet jogszerű működéséhez szükséges cégjogi kérdésekben kellett döntenünk sürgősséggel.

Ügyvezető/elnök Asszony jelezte, hogy nem rendelkeznek a költségek fedezetével, így javasolom, hogy – figyelembe véve az előzményeket is – a képviselő-testület mind a jelenlegi ügyvédi díjat és eljárási illetékeket, mind a jövőben a Komlói Tésztagyártó Start Szociális Szövetkezet kapcsán felmerült ilyen költségeket vállalja át, azzal, hogy annak fedezetét az Önkormányzat költségvetése terhére biztosítja.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) (továbbiakban: Ávr.) 54 § (4) bek. felhatalmazása alapján a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére sor került az ügy sürgősségére tekintettel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési, valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság javaslatainak figyelembevételével döntsön a költségek viseléséről.

### **Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési, valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottságok javaslatainak figyelembevételével – megtárgyalta a Komlói Tésztagyártó Start Szociális Szövetkezet cégjogi költségeinek viseléséről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület utólagosan jóváhagyja a Komlói Tésztagyártó Start Szociális Szövetkezet cégjogi ügyeihez kapcsolódó ügyvédi eljárási költségek Önkormányzat általi átvállalását 98.000,-Ft összegben a Komlói Tésztagyártó Start Szociális Szövetkezet 2023.05.24-én tartott közgyűlésén meghozott döntések átvezetése kapcsán.

2. A Képviselő-testület a jövőre nézve átvállalja a Komlói Tésztagyártó Start Szociális Szövetkezet cégjogi költségei közül az ügyvédi munkadíjat és eljárási költségeket. A költségek fedezetét az Önkormányzat mindenkori költségvetése terhére legfeljebb br. 500 e Ft/év összeg erejéig biztosítja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a következő évek költségvetéseinek összeállítása során az előirányzat betervezéséről gondoskodjon.

**Komló, 2023. június 12.**

**Polics József**  
polgármester